

**ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
касательно компаний Hitbeat Music Representative Office, Extrum Limited,
KBI Partners Limited, S-Capital Limited, зарегистрированных в
Международном финансовом центре «Астана» («МФЦА»),
НО НЕ ИМЕЮЩИХ лицензий на осуществление регулируемой
деятельности**

Нур-Султан, Казахстан – Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (AFSA) сообщает, что следующие компании могли опубликовать информацию в открытом доступе, которая может ввести людей в заблуждение и создать впечатление, что эти юридические лица имеют лицензии AFSA предоставлять консультации по вопросам инвестиций или управлять ими:

- Hitbeat Music Representative Office;
- Extrum Limited;
- KBI Partners Limited;
- S-Capital Limited

Четыре упомянутые выше компании зарегистрированы в МФЦА, но **НЕ ЛИЦЕНЗИРОВАНЫ AFSA ОСУЩЕСТВЛЯТЬ РЕГУЛИРУЕМУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ**¹ по предоставлению финансовых услуг потребителям.

AFSA рекомендовал компаниям исправить опубликованную информацию на любых общедоступных ресурсах этих компаний, включая их веб-сайты и другие доступные для общественности ресурсы. Поскольку эта информация была опубликована в открытом доступе, AFSA считает уместным внести ясность в сложившуюся ситуацию в целях защиты интересов сообщества Международного финансового центра «Астана» («МФЦА») и представителей общественности.

Запросы потребителей в отношении любой из четырех компаний можно направлять по адресу <https://afsa.aifc.kz/submit-your-complaint/> или по электронной почте supervisor@afsa.kz.

AFSA рекомендует потребителям иметь дело только с компаниями МФЦА в Казахстане, которые надлежащим образом лицензированы предоставлять финансовые услуги и, следовательно, должным образом регулируются.

¹ Список регулируемой деятельности содержится в Приложении 1 Общих правил МФЦА 2017г. <https://afsa.orderly.kz/articles/schedule-1:-regulated-activities>

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Юрисдикция МФЦА привлекательна для ведения бизнеса, поэтому потребителям рекомендуется проверять статус лицензии на веб-сайте AFSA по адресу <https://publicreg.myafsa.com/authorized/> и избегать контактов с компаниями, не имеющими разрешения AFSA на осуществление в МФЦА деятельности, которую они рекламируют.

AFSA просит потребителей проявлять осторожность при работе с компаниями, заявляющими о связях с МФЦА и привлекающими инвестиции в криптовалюты и другие инвестиции, не имея соответствующей лицензии или разрешения от AFSA. AFSA сообщает о необходимости соблюдения осторожности и приобретения финансовых услуг только у лицензированных компаний. Статус Участника МФЦА не позволяет предоставлять финансовые услуги без наличия лицензии на осуществление регулируемой финансовой деятельности от AFSA. Важно отличать юридическое лицо, зарегистрированное/созданное в МФЦА, от юридического лица, которое уполномочено осуществлять регулируемую или другую разрешенную деятельность в МФЦА.

Контактная информация:

Дина Тельтаева
+7 701 765 40 10
d.turvey@afsa.kz

Справочная информация:

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (AFSA) является независимым регулятором МФЦА, созданным в соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О Международном финансовом центре «Астана» в целях регулирования финансовых услуг и связанной с ними деятельности в Международном финансовом центре «Астана». Положения и правила МФЦА предусматривают вопросы лицензирования, регистрации, аккредитации и надзора финансовых компаний и рыночных учреждений.

В МФЦА зарегистрированы более 1200 компаний-участников из 62 стран. Эти компании предоставляют банковские, страховые, инвестиционные, профессиональные и другие услуги. Спектр финансовых услуг, предлагаемых в МФЦА, сопоставим со списком услуг, доступных в давно устоявшихся финансовых центрах мира, таких как Лондон, Гонконг, Сингапур, Дубай и других.

www.afsa.kz

Международный финансовый центр «Астана» Международный финансовый центр «Астана» создан по инициативе Первого Президента Республики Казахстан – Елбасы Нурсултана Назарбаева в рамках Плана нации «100 шагов по реализации пяти институциональных реформ».

ПРЕСС-РЕЛИЗ

2 июля 2020 года в рамках заседания Совета по управлению МФЦА принята Стратегия развития Центра до 2025 года.

В соответствии с ней видение МФЦА заключается в становлении в качестве ведущего международного финансового центра в регионе, включающем Центральную Азию, Кавказ, страны ЕАЭС, Западный Китай, Монголию и Восточную Европу.

Миссией МФЦА является содействие устойчивому долгосрочному развитию региона. Как отметил Глава государства К.Токаев, «МФЦА с его уникальными возможностями может выступить в качестве универсальной платформы, связывающей страны региона».

www.aifc.kz